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ATA DA 42a. SESSÃO, EM 04 DE JULHO DE 2002 

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia quatro de julho do ano de dois mil e 
dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; 
Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo e o Dr. Miécio Oscar Uchôa 
Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares 
de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

MANDADO DE SEGURANÇA N° 270 -  Classe 3 
EMBARGOS DE NULIDADE
ORIGEM: VITÓRIA DE SANTO ANTÃO - PE (18a Zona Eleitoral)
RELATOR: Des. Ridalvo Costa
ASSUNTO: Embargos de Nulidade objetivando anulação do Mandado de 
Segurança.
EMBARGANTES: Severino Ramos Rodrigues Campos e outros vereadores à 
Câmara Municipal da Vitória de Santo Antão.
ADVOGADO: Pedro José Cavalcanti de Queiroz 
DECISÃO: “À unanimidade, foram rejeitados os embargos.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10808 -  Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório FLÁVIA LÚCIA MUNIZ PACHECO ALEIXO.
REQUERENTE(S): DRA. ELIANE DOS SANTOS MENDES
MASCARENHAS, Juíza Eleitoral da Ia Zona - Recife/PE.
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10810 -  Classe 1
ORIGEM: AFRÂNIO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
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REQUERENTE(S): CÍCERO EVERALDO FERREIRA SILVA, Juiz Eleitoral da
107a Zona - Afrânio/Dormentes/PE
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10811 -  Classe 1
ORIGEM: SERTÂNIA - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA DA CONCEIÇÃO AMARAL PINHEIRO (Escrivã 
Eleitoral).
REQUERENTE(S): DR. AUGUSTO N. SAMPAIO ANGELIM, Juiz Eleitoral da 
62a Zona - Sertânia/PE.
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10812 -  Classe 1
ORIGEM: MARAIAL - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA JOSÉ DO NASCIMENTO SILVA (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE(S): DRA. MARIA DO CARMO DE MORAIS MELO, Juíza 
Eleitoral da 139a Zona - Maraial/Jaqueira/PE.
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10844 -  Classe 1
ORIGEM: TRIUNFO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição do servidor SILVIO ROMERO BEZERRA 
LIMA para servir como Auxiliar de Cartório, pelo período de junho a 
outubro/2002.
REQUERENTE(S): DR. JOSÉ FRANCISCO DE ALMEIDA FILHO, Juiz 
Eleitoral da 69a Zona - Triunfo/ Santa Cruz da Baixa Verde/ PE.
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10845 -  Classe 1
ORIGEM: ITAIBA - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição dos servidores FLÁVIO LEONARDO 
DANTAS DE VASCONCELOS e JOSÉ RICARDO PAZ BARRETO, para 
servirem como Auxiliares de Cartório, a contar de 22/04/2002 e enquanto
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